

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 19 mai 2023**

Prin dispoziția nr. 416 din 17.05.2023, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 19 mai 2023, ora 11⁰⁰, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 416 din 17.05.2023 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 160 din 12.04.2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de maxim 50.000.000 lei
2. Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Urban Serv S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit a societății și modificarea modalității de constituire a garanției de bună execuție aferentă contractului nr. 927/14.07.2017
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii “Il Girotondo “ Botoșani
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru cele 4 Componente ale obiectivului de investiții ”Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa II”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal III Împărat Traian – Municipiul Botoșani”
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 416/2022 privind aprobarea proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Botoșani, Județul Botoșani”, deus spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și a cheltuielilor legate de acest proiect.
7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani pentru aprobarea proiectelor prezentate în ședința Adunării Generale Ordinare din data de 29.05.2023

Completarea nr. 1 a ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în perioada 10-12 iunie 2023 a evenimentului „Din grijă pentru tine” în parteneriat cu Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Conferința Moldova și Consiliul Județean Botoșani.

Completarea nr. 2 a ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare locuri de joacă noi și terenuri de sport”, finanțat din bugetul local al UAT Municipiul Botoșani.

La lucrările ședinței participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Monica Delia Adăscăliței.

Domnii consilieri Marian Murariu, Petru Taielup și Miluță Timofti sunt prezenți în sală. Domnul consilier Marian Murariu a votat verbal.

Fiind supusă la vot învoirea doamnei consilier Monica Delia Adăscăliței, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos și Marius Petru Rogojinschi au votat verbal.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, împreună cu completările aferente, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – domnii consilieri Andrei Amos, Marius Petru Rogojinschi și Miluță Timofti au votat verbal.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 160 din 12.04.2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de maxim 50.000.000 lei* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Urban Serv S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit a societății și modificarea modalității de constituire a garanției de bună execuție aferentă contractului nr. 927/14.07.2017* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii „Il Girotondo” Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru cele 4 Componente ale obiectivului de investiții ”Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa II”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 5 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare străzi Cvartal III Împărat Traian – Municipiul Botoșani”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr.

3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 6 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 416/2022 privind aprobarea proiectului „Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Botoșani, Județul Botoșani”, depus spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și a cheltuielilor legate de acest proiect* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Punctul 7 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani pentru aprobarea proiectelor prezentate în ședința Adunării Generale Ordinare din data de 29.05.2023* – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) și 2 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Punctul 1 de pe completare nr. 1 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Renovare energetică a clădirilor publice–Seminarul Teologic Sfântul Gheorghe Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Runda 2* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 5 abțineri (doamnele consilier Ada Alexandrina Macovei și doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Cătălin Mugurel Flutur și Eugen Cristian Țurcanu).

Punctul 1 de pe completare nr. 2 a ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare locuri de joacă noi și terenuri de sport”, finanțat din bugetul local al UAT Municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Marian Murariu – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Marian Murariu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache